

Protokoll vid styrelsemöte 2024-10-14

Närvarande: Pontus Drott, Jannica Sjöblad, Lars-Ove Ohlsson, Sofie Mattson
Storback

1. Mötet öppnades av ordförande
2. Dagordningen gicks igenom och godkändes

3. Ekonomi

Investeringskonto: 421006,68:-

Transaktionskonto: 74083,67 :-

Vi måste bli bättre på att betala in avgiften till vår samfällighet!!! 21 hushåll hade inte betalat för kvartal 3 i tid, vi låg alltså minus på kontot. Nästa inbetalning för kvartal 4 är i december, betalas den inte i tid kommer Ekovik att skicka vidare betalningen direkt till Inkasso.

Styrelsen kommer att skicka ut en påminnelse för betalning via mejl 20 mars, 20 juni, 20 september samt 20 december.

4. Informationsblad till nyinflyttade

Det har delats ut ett informationsblad i brevlådorna till alla hushåll på Mjården. Här finns viktig information om samfälligheten Mjården. Vid flytt ska lappen lämnas vidare till de nya husägarna (behöver man en ny går det bra att kontakta styrelsen). Lalla kommer att besöka alla nyinflyttade och berätta lite om samfälligheten och hur allt fungerar. Det är viktigt att styrelsen meddelas om att ni har sålt ert hus samt när de nya husägarna planeras flytta in.

5. Förslagen investering

Styrelsen föreslår att det sätts upp en lampa i samtliga lekparken samt ett eluttag för att kunna sätta upp en julgran. Styrelsen tar in en offert och återkommer.

6. Klippschema – Bättring

Gräsklippningen måste bli bättre, var noga med att läsa klippschemat och se vilka områden som tillhör ditt husnummer.

7. Stadgeändringar

Styrelsen kommer att lämna in en motion till årsmötet om stadgeändringar. Stadgarna behöver uppdateras och moderniseras för att spegla dagens samhälle. Styrelsen vill bland annat att deltagandet på städdagarna ska tas med i stadgarna, deltar man aldrig ska det finnas "regler" om hur det kompenseras. Har ni förslag på vad som behöver förnyas i stadgarna? Mejla samfalligheten.mjarden@gmail.com

8. Sophantering

Vi har fortfarande problem med sophanteringen. Det ställs tex strykbrädor, hushållsvågar och annat i sophanteringsutrymmet som inte hör hemma där. För att kunna komma tillrätta med problemet för styrelsen en diskussion om att ta in en offert för montering av en filmkamera i utrymmet.

OBS! Ser du någon ställa av något i soputrymmet som inte ska vara där tipsa oss på samfalligheten.mjarden@gmail.com Du förblir anonym!

9. Taktvätt

Pontus kommer att ta in en offert kring eventuell taktvätt framöver.

10. Nytt datum för Städdag

Nästa städdag blir det 17 november klockan 11.00.

11. Mötet avslutas

Vårt nästa styrelsemöte blir den 9 december klockan 18.00 hos Lalla. Då bjuder vi även in valberedningen. Vi tackar Jannica för gott fika.

Vid protokollet

Sofie Matsson Storback

Justeras

Lars-Ove Ohlsson